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Прокуроры продолжают работу по ограничению доступа к Интернет-ресурсам, на которых размещена информация экстремистского характера
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В округе прокуроры продолжают работу по ограничению доступа к Интернет-ресурсам, на которых размещена информация экстремистского характера.

В текущем году в суды направлено 29 заявлений соответствующей категории, 3 заявления о признании материалов экстремистскими.

Вместе с тем действующее законодательство позволяет осуществлять блокировку определенных ресурсов во внесудебном порядке.

В соответствии со ст.15.3 Федерального закона «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» органы прокуратуры Российской Федерации в лице Генерального прокурора или его заместителей наделены полномочиями по направлению требований в органы Роскомнадзора о блокировке размещенной в сети Интернет информации, содержащей призывы к массовым беспорядкам, осуществлению экстремистской деятельности, участию в массовых (публичных) мероприятиях, проводимых с нарушением установленного порядка.

Вопрос о блокировке данной информации решается по результатам рассмотрения органами прокуратуры соответствующих уведомлений, которые вправе направить любые органы власти и местного самоуправления, организации и граждане.

В округе рассмотрение уведомлений осуществляется аппаратом прокуратуры округа.

Для приема уведомлений на официальном сайте прокуратуры округа создан специальный раздел «Борьба с экстремизмом».

Дополнительно информируем, что положения вышеуказанного Федерального закона не распространяются на информацию экстремистского характера, которая не содержит призывы к осуществлению экстремистской деятельности.
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